NPO@=@Ez[A] ZTON e MERKAMKON = ARPI@NION 2

NPOZOEZH — AQAIPEZH otoug AEKAAIKOYZ APIOGMOYZ2

KEDAAAIO 120

v A’ Taén;

Katapynyv,
KAVOUUE

TEC  povu,
npoobeon

QK(ISLK(.I)V apLGuu’)v;%/

GL va 6w, mooca Bupdoatl a®

WG
HETAED

Z1yd to SuokoAo!

Av B€Aw va kavw oplovtia npoocBeon (dnAadn, Ue
VOEPOUC UTIOAOYLOUOUC), TPOCOETW XWPLOTA Ta
QKEPOLA KOL XWPLOTA T SeKadIkA Lépn. Av amnd tnv
npooBeon Twv OeKASIKWY HEPWV TPOKUOUV
OAOKANPEG OKEPOLEG HOVADEG, TOTE TIG HETADEPW
0TO ABPOLOUO TWV AKEPALWY HEPWV.

Av BéAw va kGvw KaBetn mpooBeon, Tomobetw
TOUG aplBpolC tTov £vav KATw amod Tov AMov
nipooExovtag oL Béoelg twv Pndiwv va gival otig
16le¢ otnAeg (Hovadeg KATW amo T HOVASEC,
Sékata KATw amo Ta S£kato, KTA). ITn OUVEXELA
TPOOBETW Toug aplBoUC oav va Atav puaotkol. Asv
Eexvw, BEPBala, HOALC PTAow oTnNV UTTOSLACGTOAN Vol
NV Katefaow oto TeAkd abpoloua

Agg éva mapadetypo:

O&Aw va pocBéow opllovtia (Ue vogpoug utoAoylopolg, SnAadn) Toug aplbuolg:

4,56 + 2,63

MpooBLTw XwpPLoTA aképala Kal SekoSIKA PEPN:

,—l—‘\u 4+2=6

4,56 + 2,63

» 56 (exatootd) + 63 (ekarootd) = 119 (ekatoota)

Ta 119 ekarootd, Opwc, eival 100 ekatootd (1 aképatn povada) kat dAAa 19 ekatootd

Emopévwe Aéw: 6 aképaleg povadeg + 1 akopo = 7. Exw Kat ta 19 ekotootd...

Apa 6Aa pali pou kavouv 4,56 + 2,63 =7,19

Anutoupyia uAikou:
Mavdoc Kwtong (AaokalAog)




INAR/AVNE IRIVIZANTYAN

MNapadeiypata kaBetwv mpdtswv

AM 6 € EAM 6¢ x

o Wy i
2,45 36 192,395
+6,82 +45 ,74 7,2
? 81,74 + 45,17

Onwc¢ eilbe¢ mapanavw, UE TOUC (OLOUC aKPLBWC TPOMOUG UTTOPEIC VO KAVELC
Tpoodean Kal oTNV MEPIMTWON TOU KATTOLOG At TOUG aplBuoUc eivatl pUOLKOG.

Mapadeyua: 36 + 45,74

mmwsom oTnV KABeTn TOmoBEtnon Twv aplOUWV, Umopseig vm

KATolo amod ta eMOUEVA KOATIA

» Kave 6Adoug toug Sekadikou¢ va Eyouv to (Slo mAnBoc bekadikwv
Yneliwv, Balovrac undevikd oto TEA0G Tou SekadLkoU TOUC UEPOUC 1)

» 0oo ypagelg kadeta ToOUG aptdUoU¢ @POVTIE va EYouv TIC

!no&aow)\éq TOUG TN ULa aKPLBWC KATw oo Tnv aAAn

Anutoupyia uAikou:
Mavdoc Kwtong (AaokalAog)



A@APEXER] 2TOVxE AEKAMNKOY = APRPI@NON

Nouilw OtL onuepa HE pwvh
TavVeEUKOAQ TTPAYLLATA.

/Evrdﬁet, UE €meloeg OTL
Ta Bupdoal OAa yla tnv

000Beon. . , ,
Tpooteon AkoAouBw tnv Bl Swadikaoia,

, , OnMw¢ KoL otnv mpooBson, eite
Tu ylvetal OpwWC pPE TNV S n p n,

TPOKeLTOL yla opl{ovTlo elte yla
KABeTo TPOMO, e TN Sladopd OTL

6w kavw adaipeon. /

\aﬁbaipeon;

Aeg AAAO Ttapadelypa:

Q&AW va adalpéow opllovtia (e vogpoug utoAoyLopoUg) Toug aplBuouc:
18,67 - 5,32

Adalpw XwpLotd aképota Kal Sekadika Lepn:

18-5=13
18,67 -5,32

y 067 (exatootd) - 32 (ekatootd) = 35 (ekatootd)

Apa éxw 18,67 -5,32 =13,35

;

MPO>OXH 2THN AQAIPESH:

Mavra pnaivel unpootd o ueyaAutepos aptduog!!!

Mpboete KL AUTO TO MAPASELYMAL:

O&Aw va adalpéow opllovtia (e voEPOUC UTTOAOYLOROUG) TOUG aplBuoug:

24,45 - 6,81

Mapatnpw OtTL unmopw va adalpéow Ta aképata Pepn (adol amno 1o 24 pnopw va Byaiw 6)
Agv prmopw va adapeow Opwe ta Sekadikd (ool amo to 45 Sev unopw va Bydiw 81)

Tote KAvw To €€N¢: ATO TO pHeyalUTepo oplBpd maipvw 1 povada omd To aKEPALO LEPOC TOU
Kall Tn Sivw oto deKaSIKO TOU PEPOG, LETATPEMOVTAG TNV avaioya. Etol éxw:

Ao 1o 24 maipvw 1 povada kal yivetal 23.

1 povada = 100 ekatootd podi pe ta 45 ekotootd mou Adn £xw, yivovtal 145 ekatootd
23-6=17

Onote éxw
145 (ekatootd) — 81 (ekatootd) = 64 (ekatootd

Apa éxw 24,45 - 6,81= 17,64

Mavdoc Kwtong (AdaokaAocg)



MNapadeiypata kaBetwv mpate

wv

AM 6 ¢ E

o '

-26,74 -

89,52 582,405

AM 6 ¢ ¥

o

91,721

62,78 490 ,6 84

ARAAE IRIV/ANIFA

[MPOZEXE OMQ::

Toug uépoug !!

Av ot aptduoi nov dédouus va apaipéoouvus Sev
éxouv (610 mAnYo¢ bekadikwv Ynpiwv, npénst va
oUUNMANPWVOUUE UNSeVIKd oto TEAoG Tou Sekadikou

A RANENNITAYFA

AEN KATAAABA TITIOTA. EAEITNA SE AYTO TO MAGHMA
MEPZI. KYNHIOYSA ZYNEXQS TON ROAD RUNNER Ki
EXAZA ONA TA MAOGHMATIKA. TI NA KANQ TQPA;

Mobnog RweLorg (BaoKanog)




